



Следователь Кашинского межрайонного следственного отдела провел встречу профилактического характера с учащимися средних образовательных школ



Следователь Кашинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области старший лейтенант юстиции Антон Орлов на базе Кашинской центральной библиотеки в профилактических целях встретился с учениками старших классов городских школ.

На встрече представитель Следственного комитета обсудил со старшеклассниками правила поведения детей в опасных жизненных ситуациях, что необходимо делать в случае, если подросток стал свидетелем преступления. Особый акцент был сделан на правовом воспитании подрастающего поколения. Школьники были проинформированы о мерах наказания, предусмотренных действующим законодательством РФ в отношении несовершеннолетних,



совершающих правонарушения и общественно опасные деяния.

Антоном Орловым были озвучены отдельные нормы уголовного законодательства, затронуты темы опасности, вовлечения подростков в совершение преступлений, рассказаны способы противодействия конфликтным ситуациям и преступному влиянию со стороны других лиц, в том числе посредством телекоммуникационной сети "Интернет".

Такие встречи всегда полезны и познавательны для подростков, а главная их цель – оградить несовершеннолетних от ошибок и опасных ситуаций.

Изображения



20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1675991>